

Неделя безопасности в школе

В рамках декады безопасности в школе с 24 сентября по 28 сентября 2018 года прошла Неделя безопасности. Во всех классах проведены классные часы, на которых ребята ознакомились с инструкциями по дорожной безопасности. Целью Недели было создание безопасных условий жизнедеятельности учащихся и других чрезвычайных ситуаций, связанных с детьми. Детям надо помнить, что их безопасность не только в руках взрослых, но и в своих собственных.

Общественный инспектор по профилактике ДДТТ Отводенкова Лариса Михайловна рассказала младшим школьникам о правилах нахождения на дорогах, напомнила о дорожных знаках и призвала детей всегда соблюдать правила дорожного движения. Все учащиеся хорошо знают о возникновении опасности на дорогах в тёмное время суток и носят светоотражающие значки.

Каждый день был наполнен интересным мероприятием. Ученики отвечали на вопросы викторины «Будь осторожен!». Ребята с удовольствием приняли участие и показали отличные знания по правилам дорожного движения. В течение недели учащимся школы были предложены для просмотра видеоролики «Уроки тетушки Совы», мультфильмы о безопасности детей на дорогах. Дети приняли участие в творческом конкурсе «Дорожная безопасность».

В школьном фойе оформлен информационный стенд по ПДД. Все учащиеся начальной школы совместно с родителями составляли схемы безопасного маршрута движения детей «Дом – школа - дом».

Дети в сопровождении Отводенковой Ларисы Михайловны прошли по главным улицам села, обратили внимание на расположенные там дорожные знаки, повторили правила перехода через дорогу улиц, где нет знака «Пешеходный переход». Игра «Найди нарушителя» завершила цикл классных часов о безопасности на дороге, о первой медицинской помощи и личной безопасности.

27 сентября ребята начальной школы с удовольствием побывали на театрализованном представлении по правилам дорожного движения «Фиксики и дорожные знаки».

Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма и безопасности. В ходе проведения Недели безопасности учащиеся и их классные руководители оформляли свои классные уголки, отражая в них информацию о правилах дорожного движения.

«Мультфильмы по ПДД»

Научить детей грамотно ориентироваться в правилах дорожного движения в игровой форме помогают обучающие мультфильмы. Из ярких, красочных и очень толковых мультфильмов дети узнают, как правильно переходить улицу, что означают те или иные дорожные знаки, на что надо обращать внимание, выходя из общественного

транспорта и т.д. Мультсериал «Правила дорожного движения», «Уроки тётушки Совы», «Лукоморье Пикчерз» – самые настоящие уроки ОБЖ, только совсем не скучные.

«Страна – Светофория»

25 сентября было проведено в 5 классе внеклассное мероприятие «Страна – Светофория» по правилам дорожного движения. Мероприятие проходило в игровой форме, где ребята повторили и закрепили ПДД. Все дети с удовольствием отвечали на вопросы, с радостью играли.

«Правила дорожные выучить несложно»

27 сентября учащиеся 2-4 классов были приглашены на урок безопасности «Правила дорожные выучить несложно». Девизом занятия стали слова «Наша безопасность в наших руках!». Учащие для того, чтобы повторить правила дорожного движения отправились в увлекательное путешествие на автобусе. Но до начала путешествия им было предложено разгадать ребус и узнать, на каком транспорте они отправятся в путь.

Но перед началом поездки, пассажиры обязаны были оплатить проезд. Каждый ученик получил билет, на котором был задан вопрос по правилам дорожного движения и, правильно ответив на него, учащиеся оплачивали тем самым свой проезд.

«Азбука безопасности на дороге»

В первом классе 12 октября был проведен классный час «Азбука безопасности на дороге». Ребята отгадывали загадки, рассказывали стихи, отвечали на вопросы. С помощью загадок, стихов, кроссвордов, ребята изучили и закрепили по какой части тротуара нужно ходить и как правильно переходить дорогу; как необходимо обходить автобус, троллейбус и трамвай при переходе проезжей части. Ребята узнали много нового о безопасном поведении на дорогах.

Беседа с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения

В целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий в 19 октября нашей школе состоялась встреча учащихся начальных классов с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения ГИБДД по Ставропольскому району Радюхиной Надеждой Викторовной. Она в доступной форме рассказала ребятам, как вести себя на проезжей части, как нам в этом помогают дорожные знаки и светофоры, какие ситуации могут происходить на дорогах по невнимательности и безответственности не только пешеходов, но и водителей.

Закрепили знания о том, что в автомобиле детям нужно ездить только в детском кресле и всем пассажирам быть пристегнутыми ремнями безопасности, обыгрывали дорожно-транспортные ситуации. Надежда Викторовна объяснила, для чего нужны светоотражающие элементы и попросила ребят, у кого их нет, обязательно попросить родителей, чтобы они их купили. Дети задавали вопросы и рассказывали о том, что они знают, как себя ведут в различных ситуациях на улице.

Встреча с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения

19 октября состоялась встреча учащихся 7 класса с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения Ставропольскому району Радюхиной Надеждой Викторовной, которая провела профилактическую беседу о правилах дорожного движения. Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Надежда Викторовна рассказала учащимся о том, как правильно вести себя на проезжей части и напомнила правила езды на велосипедах, роликах, самокатах, гироскутерах.

Надежда Викторовна отметила, что необходимо с ранних лет неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и не поддаваться отрицательному влиянию. Ребята вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки.

«Так разговаривает улица»

19 октября среди ребят 3 класса прошёл конкурс «Так разговаривает улица». Безопасность жизнедеятельности детей представляет собой серьёзную проблему современности.

Зачастую виновниками ДТП являются сами дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неположенных местах. Мы знакомим детей с дорожной азбукой с младшего школьного возраста.

«Оказание первой медицинской помощи пострадавшим в ДТП»

23 октября в 9 классе был проведен классный час на тему: «Оказание первой медицинской помощи пострадавшим в ДТП». Ребята вместе с классным руководителем Лось Любовью Александровной разбирали ситуации как правильно оказывать помощь при травмах, переломах.

«Правила дорожные знать каждому положено»

Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в обучении детей. Данную необходимость диктует сама жизнь. Задача школы сделать так, чтобы улицы и дороги стали для маленьких пешеходов безопасными. Решение очевидно - любой ребёнок должен понять и усвоить правила поведения на дороге. Именно поэтому 29 октября 2018г во 2-3 классах прошло внеклассное мероприятие «Правила дорожные знать каждому положено», где учащиеся начальной школы в игровой форме продолжали знакомиться с Правилами дорожного движения. С помощью загадок, стихов, макетов и подвижных игр юные школьники закрепили по какой части тротуара нужно ходить и как правильно переходить дорогу; как необходимо обходить автобус, троллейбус и трамвай при переходе проезжей части. Узнали много нового о безопасном поведении на дорогах.

Конкурс рисунков на тему: «Я и дорога»

16 ноября среди учащихся 1 класса был проведен конкурс рисунков на тему: «Я и дорога» Цель конкурса рисунка: проверить и закрепить знания по правилам поведения на дороге. С детьми была проведена предварительная беседа "Правила безопасного

поведения на дорогах села и города". Ребята повторили правила поведения, узнали много нового и интересного из беседы и иллюстраций. Каждый из ребят проявил свою фантазию в рисунке, в своих работах ребята показали свое видение, как уберечь себя и других ребят от беды. Ребята с большим желанием и интересом участвовали в конкурсе рисунков.

Всемирный день памяти жертв ДТП

18 ноября текущего года отмечен в календаре, как Всемирный день памяти жертв ДТП. Идея ежегодного дня памяти жертв дорожных аварий пришла еще в 1993 году. 26 октября 2005 г. Генеральная Ассамблея ООН призвала все страны по всему миру признать Всемирный день памяти жертв ДТП и проводить его в третье воскресенье ноября.

В нашей стране главные цели акции состоят в том, чтобы привлечь внимание к ужасающим масштабам смертности и травм на дорогах, к потенциальному риску для всех участников дорожного движения, среди которых часто бывают дети. Предотвращение аварий и важность более серьезного противодействия правонарушениям на дороге, а также создание мощной общественной поддержки идеям изменения сознания участников дорожного движения в плане взаимоуважения, соблюдения правил безопасности на дороге, повышения водительской культуры должны быть воздвигнуты в первую очередь.

Дорожные аварии лидируют среди причин смерти, ежегодно более 1,2 млн. человек погибают на дорогах мира. Ежедневно более 3500 мужчин, женщин и детей гибнут, когда они идут пешком, едут на велосипеде или в автомобиле. Трагедия усугубляется тем, что это в основном молодые и здоровые люди, в самом расцвете сил.

В России ежегодно погибают более 1200 детей, по количеству это – целая школа. Более 25 тысяч детей получают ранения. Дети и молодежь требуют к себе особого внимания, поскольку эти уязвимые участники дорожного движения еще не обладают необходимыми навыками и достаточным опытом поведения в дорожной среде, созданной для взрослых людей. Неспособность защитить детей и молодежь на дороге – это нарушение их права на безопасность, полноценную, здоровую жизнь, записанного в Конвенции ООН о правах ребенка.

19 ноября ученики 1-4 классов школы, члены отряда ЮИД ЦВР «Спектр», участвовали во внеурочном мероприятии о том, что День памяти жертв ДТП призван привлечь внимание к печальной статистике смертности на дорогах и спасти чьи-то жизни. Твою. Мою. наших друзей и близких.

Мы должны уважать дорогу, чтобы дорога уважала нас!

26.11.2018г. **Классный час для 8 класса «Добросовестный пешеход»**

Подготовила: Безроднова Н.П.

Соблюдение ПДД – закон сохранения жизни. С этим нельзя не согласиться. Однако статистика гласит: примерно три четверти всех ДТП происходит с участием детей. Давайте подумаем, какие это могут быть причины.

Как можно уберечь от необдуманных действий на дороге? Как не допустить рост ДТП с участием школьников? Для этого необходимо уделять теме безопасности огромное значение. И мы сегодня поговорим об этом.

Что такое ДТП? (Обсуждение вопроса).

Из всего числа дорожно-транспортных происшествий половина совершается с участием пешеходов. Это страшный показатель, свидетельствующий о низкой культуре и пешеходов и водителей. Оказывается, пешеходам не хватает терпения дожидаться подходящего момента, чтобы перейти дорогу. Половина готова стоять на тротуаре всего 4 секунды, на пятой они готовы рисковать жизнью, чтобы оказаться на противоположной стороне дороги. Надо бороться с подобным нетерпением, помня о том, что первым приходит тот, кто «торопится медленно».

Полосатая дорожка («зебра») лишь в какой-то степени гарантирует вашу безопасность на дороге. Ученые выяснили, что семеро из десяти водителей, занятых разговором по сотовому телефону, не уступят на «зебре» дорогу пешеходам.

Сегодня мы с вами попробуем разобраться, что мы делаем на дороге не так. Начнем с самого распространенного транспортного средства доступного школьникам – велосипеда.

Запомним **первое**: это самое незащищенное транспортное средство. У него нет дверей, предохраняющих от удара сбоку, нет бампера, который отчасти принял бы на себя лобовой удар. Поэтому при любом столкновении или наезде на препятствие велосипедист очень уязвим. **Второе**: ездить на велосипеде комфортно там, где для этого создана специальная безопасная зона. **Третье правило**: никогда не пытайтесь проехать между едущим и стоящим автомобилем. Остановитесь, пропустите движущийся на вас автомобиль. Не считайте это за трусость, это всего лишь здравый смысл. **Теперь главное**: старайтесь не выезжать на проезжую часть, даже если вам исполнилось 14 лет.

На мопеде вы можете выезжать на проезжую часть с 16 лет. Но помните: двигаться вы должны только по крайней правой полосе, в один ряд, как можно правее. Относительная зона безопасности кончается дальше одного метра от тротуара.

Вывод: сегодня мы с вами узнали, как вести себя за рулем велосипеда. Запомнили главные правила управления этим транспортным средством на дорогах и во дворах нашего города; вспомнили и закрепили основные правила дорожного движения. Поняли главное – не стоит подвергать свою жизнь неоправданному риску. Соблюдать правила дорожного движения, быть осторожным на дороге – это не трусость, а умный расчет.

Конкурс рисунков по Правилам дорожного движения

23 ноября среди ребят начальной школы был проведён конкурс рисунков по Правилам дорожного движения. Цель конкурса рисунка: проверить и закрепить знания по правилам поведения на дороге. Воспитывать у учащихся культуру поведения на дороге. С детьми была проведена предварительная беседа "Правила безопасного поведения пешеходов". Ребята повторили правила поведения на дороге, узнали. Каждый из ребят проявил свою фантазию в рисунке, в своих работах ребята показали свое видение, как уберечь себя и других ребят от беды. Ребята с большим желанием и интересом участвовали в конкурсе рисунков.

«Мой транспорт»

Ребята 2-3 классов 30 ноября принимали участие в блиц-опросе по правилам дорожного движения. Говорили о транспортном средстве доступном школьникам – велосипеде. Заслушали заранее подготовленные выступления учащихся о ПДД. Обсудили безопасный маршрут от дома до школы. В конце мероприятия были подведены итоги, как правильно надо вести себя на проезжей дороге и что не стоит подвергать свою жизнь неоправданному риску.

«У дорожных правил каникул не бывает!»

В нашей школе работа по обучению детей безопасному движению на улицах начинаться с первых дней в первом классе. Очень важно сформировать у ребенка привычку правильного поведения на дорогах. Дети должны знать, к чему могут привести нарушения ПДД пешеходом, какие опасности подстерегают нерадивого пешехода на улицах и дорогах. Только многократное повторение правил, проигрывание и разбор ситуаций, тренировочные упражнения, и ежедневный положительный пример взрослых позволят ребенку чувствовать себя уверенно в качестве пешехода, а также помогут избежать аварийных ситуаций и сохранить жизнь.

10 декабря было проведено мероприятие «У дорожных правил каникул не бывает!». Цель мероприятия: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!

Урок-игра «Как пешеходы и водители поделили улицу»

13 декабря было проведено профилактическое мероприятие во 2 классе, направленное на пропаганду соблюдения Правил дорожного движения детьми, формирование навыков безопасного участия в дорожном движении.

Ребята разгадывали загадки по Правилам дорожного движения, называли дорожные знаки, виды транспортных средств. Ведущие в стихах рассказали еще раз о Правилах дорожного движения. В конце мероприятия ребята рассказали о фликерах – световозвращающих значках. Именно благодаря им водителю автомобиля или другого автотранспорта гораздо проще увидеть в темное время суток движущегося человека.

Проект «Изучай вместе с нами правила дорожного движения!»

Учащиеся 4 класса выполнили проект «Изучай вместе с нами правила дорожного движения!» Были изготовлены дорожные знаки, оформлен уголок ПДД. На внеклассном занятии «Дорожный знак тебе не враг, а друг» в игровой форме детям были предложены варианты запоминания дорожных знаков, которые можно менять по ходу игры.

Работа учащихся 3 класса над проектом «Моя улица»